
令和５年度

学校評価アンケート調査　集計結果

横須賀市立神明中学校

調査対象：保護者
集計対象：全体（n=377人)

※構成比は小数第一位を四捨五入し、整数で表示のため、各回答の構成比を合計しても100％にならない場合があります。
また、回答があっても構成比が0％の場合もあります。

１９
学校は、学校生活の様子や情報を通信や
ホームページで分かりやすく発信している。

２０
学校は、PTAや地域と協力して教育活動を
行っている。

上段：回答者数、下段：構成比

１６
学校の施設・設備などは、生徒の安全のこと
を考えて管理が行われている。

１７
学校は、事件・事故防止に努め、非常災害等
発生時の対応について指導している。

１８
三者面談や保護者会は、有意義に行われて
いる。

１３
お子様は、部活動や委員会活動、係活動に
積極的に参加している。

１４
学校行事は、お子様の成長につながる機会
となっている。

１５

８
お子様は、いじめがなく、安心して楽しく学校
に通っている。

９
学校は、子どもの悩みや相談に対して、親身
に対応している。

学校では、将来の進路学習（職業・進学）に
ついて、適切な指導を行っている。

１０
学校は、時間や決まり、社会のマナーが身に
付くような指導をしている。

１１
学校は集団や社会の中で、よりよい人間関
係をつくれるよう指導をしている。

１２
学校は集団や社会に貢献する力や、自治的
な力（自分たちで問題を解決しようとする力）
を身に付けるよう指導をしている。

３
学校は、生徒の学ぶ意欲を高めるような授業
を行っている。

４
学校は、評価や評定について、生徒が分か
るように説明している。

５ お子様は、家庭学習が習慣化してきている。

６
お子様は、道徳科の授業を含めた学校生活
を通して、周りの人の個性や立場を尊重した
り理解したりしようする態度が育っている。

７
学校は、ＩＣＴ機器の活用により、分かりやす
い授業の実施やお子様の学ぶ意欲の向上に
取り組んでいる。

無回答

１
学校教育目標や教育方針、教育活動がわか
りやすく説明されている。

２
お子様は、授業が分かりやすいと言ってい
る。

1

そう思う どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう
思わない

質問内容 合計
4 3 2

377 人

100 ％ 36 55 7 2％ ％％％ 0 ％

27 人 7 人 0人 137 人 206 人

3 人

100 ％ 15 ％ 60 ％ 20 ％ 4 ％ 1 ％

人 77 人 14 人377 人 56 人 227

4 人

100 ％ 19 ％ 59 ％ 18 ％ 3 ％ 1 ％

人 69 人 10 人377 人 70 人 224

4 人

100 ％ 27 ％ 55 ％ 14 ％ 3 ％ 1 ％

人 53 人 10 人377 人 102 人 208

1 人

100 ％ 16 ％ 32 ％ 31 ％ 21 ％ 0 ％

人 116 人 78 人377 人 62 人 120

3 人

100 ％ 28 ％ 59 ％ 9 ％ 2 ％ 1 ％

人 35 人 9 人377 人 107 人 223

5 人

100 ％ 24 ％ 59 ％ 13 ％ 3 ％ 1 ％

人 50 人 10 人377 人 90 人 222

0 人

100 ％ 52 ％ 38 ％ 7 ％ 2 ％ 0 ％

人 27 人 9 人377 人 197 人 144

3 人

100 ％ 31 ％ 53 ％ 13 ％ 2 ％ 1 ％

人 50 人 8 人377 人 116 人 200

2 人

100 ％ 44 ％ 51 ％ 4 ％ 0 ％ 1 ％

人 16 人 1 人377 人 165 人 193

2 人

100 ％ 32 ％ 59 ％ 8 ％ 1 ％ 1 ％

人 29 人 4 人377 人 121 人 221

2 人

100 ％ 28 ％ 59 ％ 11 ％ 1 ％ 1 ％

人 41 人 5 人377 人 106 人 223

0 人

100 ％ 55 ％ 30 ％ 10 ％ 5 ％ 0 ％

人 37 人 17 人377 人 209 人 114

1 人

100 ％ 57 ％ 37 ％ 5 ％ 1 ％ 0 ％

人 17 人 3 人377 人 216 人 140

6 人

100 ％ 23 ％ 58 ％ 14 ％ 3 ％ 2 ％

人 53 人 10 人377 人 88 人 220

3 人

100 ％ 36 ％ 57 ％ 5 ％ 1 ％ 1 ％

人 20 人 4 人377 人 136 人 214

3 人

100 ％ 36 ％ 56 ％ 6 ％ 1 ％ 1 ％

人 24 人 3 人377 人 137 人 210

1 人

100 ％ 37 ％ 54 ％ 8 ％ 1 ％ 0 ％

人 32 人 3 人

1 人

100 ％ 29 ％ 55 ％ 13 ％ 3 ％ 0 ％

人 50 人 11 人

377 人 138 人 203

377 人 109 人 206

3 人

100 ％ 33 ％ 58 ％ 7 ％ 1 ％ 1 ％

人 26 人 4 人377 人 125 人 219


